Муниципальное бюджетное  общеобразовательное учреждение 

«Октябрьскоготнянская средняя общеобразовательная школа»

Приказ
с. Октябрьская Готня
«17» декабря 2022 года





                               № 187
О мерах по обеспечению безопасности 

ОУ, обучающихся и сотрудников в период 

проведения новогодних праздников и

 зимних школьных каникул 2021-2022 учебного года   

 На основании приказа управления образования администрации Борисовского района от 06.12.2022 года № 905 «Об обеспечении безопасности в период новогодних праздников и зимних каникул»,  в  целях организованного проведения Новогодних праздников (утренники и праздники), обеспечения пожарной безопасности, условий сохранения жизни и здоровья всех участников праздничных мероприятий, учащихся в каникулярное время, обеспечения оптимального и безопасного режима функционирования образовательного учреждения в выходные и праздничные

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Зам. директора Климовой А.В..:

· провести инструктаж с  педагогическим  коллективом по соблюдению техники безопасности учащихся школы во время проведения новогодних праздников и каникулярное время;

· ограничить доступ учащихся и других лиц, принимающих участие в празднике елки, в другие помещения школы;

· подготовить график дежурства персонала ОУ во время проведения новогодних праздников. Ознакомить персонал ОУ с  графиком  дежурства под роспись. 
· провести дополнительно разъяснительную работу  и инструктаж о порядке действий в случае ЧС среди  учащихся и сотрудников ОУ;

· разработать  план индивидуально-профилактической работы на каникулах с детьми и семьями, стоящими на профилактических учетах и план работы ОУ на период зимних каникул;
· совместно с родительскими комитетами организовать безопасное возвращение учащихся домой после новогодних праздников (школьные вечера, дискотеки) в темное время суток;

· провести разъяснительную работу среди учащихся «группы риска», родителей об ответственности несовершеннолетних и мерах правонарушения.
· организовать совместно с представителями территориальных отделов полиции, государственного пожарного надзора предварительные проверки помещений, подвалов, чердаков, мест проведения массовых мероприятий, прилегающих к ним территорий на предмет соблюдения требованиям комплексной безопасности;

· провести дополнительные инструктажи с организаторами праздничных мероприятий с фиксированием ознакомления в специальных журналах;

· провести родительские собрания по вопросу соблюдения правил безопасности при участии детей в праздничных мероприятиях (в том числе, индивидуальных перевозок детей), а также в период отдыха детей в зимние каникулы.
2.  Поручить классным руководителям 1-9,11 классов и воспитателям дошкольных групп:

· провести инструктаж с обучающимися по соблюдению правил техники безопасности на новогодних праздниках;
· провести разъяснительную работу с обучающимися и их родителями о неиспользовании легковоспламеняющихся материалов для изготовления новогодних костюмов,  а также применение бенгальских огней и хлопушек во время проведения новогодних праздников; 
· провести  разъяснительную работу о недопустимости заведомо ложных сообщений об актах терроризма, случаях пожара и ответственности за указанные действия;
3. Заведующей хозяйством  Алекберовой С.А.:

· проверить помещения, предназначенные для проведения новогодних праздников на предмет пожарной безопасности (наличие первичных средств пожаротушения, состояния эвакуационных путей и запасных выходов);

· запретить использовать световые гирлянды мощностью свыше 12 Вольт и легковоспламеняющиеся материалы для украшения зала; 
·  осуществить проверку готовности сил и средств для обеспечения безопасности и оказания помощи в чрезвычайных ситуациях, по обеспечению пропускного режима граждан и автотранспорта на территории образовательной организации, исправности пожарной сигнализации, средств экстренной связи и средств первичного пожаротушения;
· исключить на период праздничных мероприятий возможность несанкционированного доступа посторонних лиц, не имеющих отношения к подготовке и проведению мероприятий, на территорию и в здание образовательного организация;
· принять дополнительные меры, направленные на усиление безопасности образовательных организаций, в том числе от угроз террористического характера: усилить пропускной режим (у всех без исключения посетителей проверять документы, удостоверяющие личность); внимательно относиться к посторонним лицам и предметам, находящимся на территории образовательных организаций;

· обеспечить должный контроль за сохранностью и бесперебойным функционированием систем жизнеобеспечения зданий образовательных организаций с учетом температурного режима и иных погодных условий.
4. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.  

Директор МБОУ 




Т. Мирошниченко

С приказом ознакомлены: 
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